
  

 
 

 
1. Suma. 

 

 

2. Ordena aquests nombres de més gran a més petit. 

512        538        489        596        471        554 

......... > ......... > ......... > ......... > ......... > ......... 

3. Completa: 

400 + 70 + 6 = ......... 

............................................................................................................ 

500 + 90 + 9 = ......... 

............................................................................................................ 

  

4. Fixa’t en la imatge. Inventa un problema i resol-lo.  

  

Operació: 

10 + 2 = ......... 

Solució:  ....................................................................................   

………………………………….……….……. 

………………………………….……….……. 

………………………………….……….……. 



 

 
 

5. Encercla els nombres que compleixen la condició: 

 Són més a prop de 500. 

590          510          520          580 

 Són més a prop de 600. 

530          590          510          570 

6. Completa. 

478  .... C + .... D + .... U 592 .... C + .... D + .... U 

 ...... + ...... + ...... ...... + ...... + ...... 

7. Resol. 

35 + 5 + 10 35 + 5 + 10 

+ + 


